A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat.  2016.04.25. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Szamitogép tartozékokat (Printer, Monitor, Lapolvaso, stb.) szeretnénk heterogén kollekcioban tarolni. Ehhez
elkészitettlink egy absztrakt alaposztalyt Tartozek néven. A print() tagfliggvény szolgal a kiilonféle adatok a
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kavé. Ennyi maradt meg beldle. Reprodukalja az osztalyt!
struct Tartozek {

virtual void print() const = 0O;

virtual ~Tartozek() {}

};

2. feladat 5p
Tételezze fel, hogy rendelkezésére all a gyakorlatokon elkészitett iteratoros generikus tomb (Array<T, int siz = 6>).
A tomb indexelhetd és van size() metédusa, ami az elemek aktualis szamat adja. Hozzon 1étre a generikus tomb
felhasznalasaval egy Raktar osztalyt, ami képes maximum 1000 darab, az ¢léz6 feladatban reprodukalt
alaposztalybol szarmazé tartozékot heterogén gylijteményként tarolni! Legyen a Raktar osztalynak add(), és list()
metddusa, amivel 0) tartozékot tehetiink a raktarba, illetve ki tudjuk listazni minden raktarban levé tartozék
fontosabb jellemz6jét. A Raktar osztaly adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! A felsoroltakon és az implicit médon
is keletkez6 tagfiiggvényeken kiviil mas publikus fliggvénye ne legyen! Amennyiben egy Raktar tipust objektum
értékparaméterként atadasra keriilne, akkor dobjon std::invalid_argument hibat! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra
mutat példat:

Raktar enKisRaktaram;

enKisRaktaram.add (new Monitor) ;

enKisRaktaram.add (new Printer);

enKisRaktaram.list() ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az indexelés nyujtja a
tombot, ahogyan a gyakorlaton latott példaban. Természetesen a tényleges méretet sajat adminisztraciéval is
lehetett volna kezelni:
class Raktar {

Array<Tartozek*, 1000> tar;
public:

Raktar() {} // a masold miatt kell

Raktar (const Raktar&) { throw std::invalid argument("Nono"); }

void add(Tartozek *t) { tar[tar.size()] = t; }

void list() {

for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
tar[i] ->print() ;

}
~Raktar () {
for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar[i];

};

3. feladat 3 pont
Rovid kodrészlettel mutassa be az elézé feladatban elkészitett Raktar osztaly haszndlatat ugy, hogy az dobjon
std::invalid_argument hibat! Kapja el a kivételt és irja ki a szabvanyos hibakimenetre a kivétel altal szallitott
szoveget!
Egy lehetséges megoldas:
try {

Raktar ril;

Raktar r2 = ril;
} catch (std::exception& e) {

std: :cerr << e.what() << std::endl;
}



A rendelkezésre 4116 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat.  2016.04.25. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Raktar orokléssel (megjegyzést 1d. a 2. feladatnal)
class Raktar :private Array<Tartozek*, 1000> {
public:
Raktar() {}
Raktar (const Raktar&) { throw std::invalid argument("Nono"); }
void add(Tartozek *t) { (*this) [size()] = t; }
void list() {
for (size t i = 0; i < size(); i++)
(*this) [i] ->print() ;
}
~Raktar () {
for (size t i = 0; i < size(); i++)
delete (*this) [i];
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Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.25. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Kiilonféle tudiiléhelyek jellemzoit (Camping, Diakszallo, Hotel, stb.) szeretnénk heterogén kollekcidoban tarolni.
Ehhez elkészitettiink egy absztrakt alaposztalyt Udulo néven. A write() tagfiiggvény szolgal a kiilonféle adatok
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koéla. Ennyi maradt meg bel6le. Reprodukalja az osztalyt!
class Udulo {
public:
virtual void write() const = 0;
virtual ~Udulo() {}
};

2. feladat S5p
Tételezze fel, hogy rendelkezésére all egy a gyakorlatokon elkészitett generikus tombhoz (Array<T, int siz = 100>)
hasonl6 osztaly, melynek van at() metodusa az elemek eléréséhez és size() metddusa, ami az elemek aktualis szamat
adja. Hozzon 1étre a generikus témb felhasznaldsaval egy Lista osztalyt, ami képes maximum 200 darab, az el6z6
feladatban reprodukalt alaposztalybol szdrmazo iidiiléhelyet heterogén gyiijteményként tarolni! Legyen a Lista
osztalynak ujHely(), és megmutat() tagfiiggvénye, amivel 0j tidiil6helyet adhatunk a listahoz, illetve meg tudjuk
mutatni a listdban levé udilShelyek jellemz6it. A Lista osztaly adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! A
felsoroltakon és az implicit mdédon is keletkezd tagfiiggvényeken kiviil mas publikus fiiggvénye ne legyen!
Amennyiben a listank értékadd operatorat hasznalnak, akkor dobjon std::invalid_argument hibat! Az alabbi
kodrészlet a hasznalatra mutat példat:

Lista udulohelyeim;

udulohelyeim.ujHely (new Hotel) ;

udulohelyeim.ujHely (new Camping) ;

udulohelyeim.megmutat () ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az at() nyidjtja a tombot,
ahogyan a gyakorlaton latott példaban. Természetesen a tényleges méretet sajat adminisztracioval is lehetett
volna kezelni:
class Lista {

Array<Udulo*, 200> tar;
public:

Lista& operator=(const Lista&) { throw std::invalid argument ("Huh"); }

void ujHely (Udulo *u) { tar.at(tar.size()) = u; }

void megmutat() {

for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
tar.at (i) ->write();

}
~Lista() {
for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar.at (i) ;
}
};
3. feladat 3 pont

Rovid kodrészlettel mutassa be az el6z6 feladatban elkészitett Lista osztaly hasznalatit ugy, hogy az
std::invalid_argument hibat dobjon! Kapja el a kivételt és irja ki a szabvanyos hibakimenetre a kivétel altal szallitott
szoveget!

Egy lehetséges megoldas:

try {
Lista 11, 12;
12 = 11;

} catch (std::exception& e) {
std: :cerr << e.what() << std::endl;
}



